
ERICSSON NIKOLA TESLA D.D.

Izjava posloводства o stanju društva i bilješke uz financijska izvješća za prvo polugodište 2010. godine

Osnovne značajke:

- Knjižene narudžbe: 709,4 milijuna kuna
- Prihodi od prodaje: 617,1 milijuna kuna
- Bruto marža: 18,8%
- Operativna dobit isključujući umanjene vrijednosti potraživanja: 72,5 milijuna kuna
- Operativni gubitak: 54 milijuna kuna
- Neto gubitak: 42,4 milijuna kuna
- Novčani tok iz poslovnih aktivnosti: 99,4 milijuna kuna

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle:

„Poslovanje Ericssona Nikole Tesle se i u prvoj polovici ove godine odvijalo u vrlo zahtjevnom i složenom okruženju. Međutim, glavni pokazatelji poslovanja kompanije i dalje su stabilni. Iako je razina narudžbi u prvih šest mjeseci 2010. godine niža u usporedbi s istim razdobljem prethodne godine, uspjeli smo osigurati nove poslovne prilike na izvoznim tržištima, a prihode od prodaje zadržati na razini prošlogodišnjih. Rastom na našim izvoznim tržištima (osobito na tržištima Bjelorusije te Bosne i Hercegovine) kompenziran je pad prodaje u Hrvatskoj koji je pod utjecajem stalnog usporavanja investicija te snažnog pritiska na cijene. Na naše poslovanje utjecao je i još uvijek utječe nedostatak industrijskih komponenti i uska grla u Ericssonovom lancu opskrbe, što je dovelo do kašnjenja s isporukama.

U proteklom razdoblju kompanija je zabilježila umanjene vrijednosti potraživanja od 126,5 milijuna kuna na kazahstanskom tržištu o čemu smo već izvijestili javnost. Sukladno tome, u prvom polugodištu 2010. zabilježen je operativni gubitak od 54 milijuna kuna. Isključujući navedeno umanjene vrijednosti, ostvarena operativna dobit od 72,5 milijuna kuna pokazuje značajno poboljšanje u usporedbi s 5 milijuna kuna ostvarenih u istom razdoblju 2009. godine.

Na dan 30. lipnja 2010. godine i dalje bilježimo snažan financijski položaj i jaku novčanu poziciju s mogućnošću njihova dodatnog poboljšanja kroz ubrzanje naplate preostalog dijela kazahstanskog potraživanja. Poduzeli smo i sve potrebne korake kako bismo u suradnji s bankama i drugim financijskim institucijama osigurali da u svim budućim značajnim poslovima financiranje kupaca ide kroz navedene institucije te da Ericsson Nikola Tesla ne bude izložen kreditnom riziku.

Kao sastavni dio globalne Ericssonove organizacije, kompanija neprekidno preispituje načine rada i organizaciju poslovanja kako bi se prilagodila promjenjivom poslovnom okruženju i osigurala najbolju poziciju za buduće poslovne prilike. U skladu s novom Ericssonovom regionalnom organizacijom, koja je upravo u završnoj fazi implementacije, Ericsson Nikola Tesla pripada Regiji zapadna i srednja Europa (RWCE). Ovaj novi regionalni ustroj zamjenjuje dosadašnji koncept tržišnih jedinica nakon devet godina njihova postojanja. Vjerujemo da u navedenim promjenama možemo prepoznati dodatnu mogućnost snaženja naše organizacije i kulture te priliku za još bolje pozicioniranje u odabranim poslovnim segmentima.“, istaknula je Gordana Kovačević.

Financijski naglasci:

- U odnosu na isto razdoblje prethodne godine knjižene narudžbe manje su za 8,4%, te iznose 709,4 milijuna kuna. Povećanjem knjiženih narudžbi na izvoznim tržištima uključujući i Ericssonovo tržište kompenziran je manji volumen narudžbi na domaćem tržištu.
- Prihodi od prodaje u iznosu od 617,1 milijuna kuna na razini su prihoda ostvarenih u istom razdoblju prethodne godine. U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta iznosi 27,6%, izvoz u ostale zemlje čini 36%, dok izvoz na Ericssonovo tržište sudjeluje s 36,4%. Povećanjem prodaje na izvoznim tržištima kao i na Ericssonovu tržištu kompenzirana je manja prodaja na domaćem tržištu. Na prodajne rezultate je negativno utjecao i nedostatak industrijskih komponenti i uska grla u Ericssonovom lancu opskrbe.
- Prihodi od prodaje mogu se detaljnije analizirati po poslovnim segmentima kao što slijedi: na području mrežne infrastrukture uključujući usluge izgradnje mreža ostvareno je 353,5 milijuna kuna (57,3% ukupnih prihoda od prodaje), na području profesionalnih usluga 241 milijun kuna (39,1% ukupnih prihoda od prodaje), a na području multimedijских rješenja 22,6 milijuna kuna (3,6% ukupnih prihoda od prodaje).
- Bruto marža porasla je u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 18,8% (1. polugodište 2009: 10,9%). Ovo povećanje rezultat je povoljnog asortimana prodanih proizvoda i usluga, razdoblja i troškova investiranja u razvojne projekte te pozitivnog utjecaja stalne usmjerenosti kompanije na unaprjeđenje operativne i troškovne učinkovitosti. Očekujemo da će se pozitivan utjecaj asortimana prodanih proizvoda i usluga te investiranja u razvojne projekte na bruto maržu smanjiti u drugom dijelu godine.
- Prodajni i administrativni troškovi smanjeni su za 28,5% u usporedbi s istim razdobljem prethodne godine te iznose 47,9 milijuna kuna.
- Operativna dobit (isključujući umanjene vrijednosti potraživanja na kazahstanskom tržištu) iznosi 72,5 milijuna kuna (1. polugodište 2009: 5 milijuna kuna). Ovakav rezultat je posljedica porasta bruto marže te smanjenja prodajnih i administrativnih troškova kao što je prethodno navedeno.

- Neto rezultat od financijskih aktivnosti iznosi 11,6 milijuna kuna (1. polugodište 2009: 38,5 milijuna kuna). Manji prihodi od financijskih aktivnosti prvenstveno su rezultat nepovoljnog kretanja tečaja (tečaj eura prema kuni oslabio je s razine od 7,306 HRK/EUR zabilježene 31. prosinca 2009. na 7,19 HRK/EUR 30. lipnja 2010.), kao i manjih otpuštanja rezervi za rizična potraživanja u financijske prihode.
- Umanjenje vrijednosti potraživanja za kazahstansko tržište od 126,5 milijuna kuna dovelo je do neto gubitka od 42,4 milijuna kuna. Isključujući taj iznos, ostvarena je dobit od 84,1 milijuna kuna, što je porast od 93,2% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.
- Likvidnost kompanije ostaje snažna. Ostvaren je pozitivan novčani tok od poslovnih aktivnosti u iznosu od 99,4 milijuna kuna. Nakon isplate dividende za 2009. godinu od 158,2 milijuna kuna, ukupna novčana sredstva uključujući financijsku imovinu na dan 30. lipnja 2010., iznose 470,5 milijuna kuna.
- Glavne transakcije s povezanim društvima mogu se podijeliti kako slijedi: prodaja proizvoda i usluga iznosi 233,8 milijuna kuna (1. polugodište 2009. godine: 205,3 milijun kuna), dok je nabava proizvoda i usluga 187,5 milijuna kuna (1. polugodište 2009. godine: 235 milijuna kuna).
- Stanje potraživanja i obveza prema povezanim društvima na dan 30. lipnja 2010. iznosi: potraživanje 50,3 milijuna kuna (31. prosinca 2009. godine: 58,9 milijuna kuna), obveze 40,1 milijuna kuna (31. prosinca 2009. godine: 67,8 milijuna kuna).
- Obavijest / obrazloženje o rizicima financiranja kupaca:
U aktualnoj ekonomskoj klimi prisutna je nesigurnost vezano za naplatu pojedinih potraživanja i zajmova od kupaca. Međutim, nakon umanjenja vrijednosti potraživanja na kazahstanskom tržištu, kompanija je u velikoj mjeri smanjila kreditni rizik. Na dan bilance, ukupna izloženost Ericssona Nikole Tesle vezano za dane zajmove i potraživanja od kupaca iznosi 686,3 milijuna kuna (kraj 2009: 808,5 milijuna kuna).

Poslovna situacija na glavnim tržištima

Na domaćem tržištu ukupno je ostvareno 170,6 milijuna kuna prihoda od prodaje, 30,7% manje u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje, prvenstveno kao rezultat smanjenja investicija i odgode istih od strane naših glavnih kupaca te pritiska na cijene.

S dugogodišnjim partnerom Vipnetom smo tijekom otvorenja MIPRO-a premijerno, ne samo u Hrvatskoj, nego i u ovom dijelu Europe, demonstrirali bežični prijenos podataka uz rekordne brzine prijenosa do 42 Mbps. To je važan korak u daljnjem razvoju bežičnog širokopojasnog prijenosa podataka koji će uskoro postati komercijalno dostupan korisnicima u Hrvatskoj. Nastavljene su i aktivnosti na širenju i modernizaciji 2G i 3G infrastrukture, kao i suradnja u području jezgre mreže i prijenosnih sustava.

Suradnja s Hrvatskim Telekomom (HT) uspješno se odvija u području izgradnje mreža okosnica i transformacije nepokretne govorne mreže u mrežu nove generacije. Međutim, kao odgovor na regulatorne odluke kojom se postojeća regulacija bakrene mreže proširuje i na optičke pristupne mreže, HT je odgodio planirane investicije u optičku pristupnu mrežu.

Suradnja s Tele2 potvrđena je potpisivanjem okvirnih ugovora u skladu s kojima će Ericsson Nikola Tesla ovom operatoru i ubuduće isporučivati rješenja i usluge u području 2G i 3G mreža. Dinamika isporuke ovisi o planiranim investicijama operatora, ali i problemima s kojima se Tele 2 susreće kod dobivanja dozvola za gradnju novih site-ova.

Značajno postignuće u segmentu ICT rješenja za industriju i društvo je dobivanje certifikata ISO 13485:2003 za razvoj, proizvodnju, marketing i prodaju rješenja u području eZdravstva te registracija EMH (Ericsson Mobile Health) proizvoda prema Europskoj direktivi za medicinske uređaje MDD 93/42/EEC. Važno je naglasiti suradnju s kupcem Ministarstvom zdravstva i socijalne skrbi Republike Hrvatske na poslovima nadogradnje nacionalnog ICT sustava primarne zdravstvene zaštite. U završnoj je fazi realizacije projekt zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra.

Na izvoznim tržištima (bez Ericssonovog tržišta) ukupno je ostvareno 221,7 milijuna kuna prihoda od prodaje, 28,3% više u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.

Na tržištima u regiji (Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Kosovo) prihodi od prodaje smanjeni su za 9,4% te iznose 76,2 milijuna kuna, kao rezultat manjih investicija operatora na crnogorskom i kosovskom tržištu. Međutim, volumen poslovanja na bosansko-hercegovačkom tržištu bilježi porast u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.

Tako je s bosansko-hercegovačkim operatorom BH Telecomom potpisan ugovor o proširenju 2G i 3G mreže, realizacijom kojeg će ovaj operator biti spreman za potpuni prelazak na all-IP mrežu. Ugovor predstavlja nastavak modernizacije mobilne mreže BH Telecoma kako bi se korisnicima ponudilo niz atraktivnih funkcionalnosti i održala visoka kvaliteta usluge.

Na tržištu Zajednice Neovisnih Država prihodi od prodaje porasli su 64% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje te iznose 145,5 milijuna kuna, čemu su prvenstveno pridonijeli odlični rezultati na bjeloruskom tržištu.

Kompanija je na tržištu Bjelorusije, Ruske Federacije i Moldavije ugovorila nove poslove koji obuhvaćaju rješenja u području mobilnih, fiksnih i transmisijskih mreža te IP orijentiranih rješenja za poslovne korisnike.

Na Ericssonovom tržištu ostvareno je 224,8 milijuna kuna prihoda od prodaje, što je porast od 13,8% u odnosu na isto razdoblje prošle godine.

Centar za istraživanje i razvoj nastavio je raditi na projektima nove generacije mobilnih poslužitelja, kao i produktne linije poslužitelja fiksne mreže. Tu su bili dominantni poslovi "All IP" tehnologije. Uspješno je završen transfer aktivnosti u Centar za istraživanje i razvoj u Ericssonu Nikoli Tesli za poslove verifikacije i održavanja integrirane telekomunikacijske platforme (IS). Dogovoreno je širenje poslova unutar sustava radio mreže.

Globalni centar za isporuku usluga (GSDC) Hrvatska uspješno je prošao provjeru od strane certifikacijske kuće DNV (Det Norske Veritas), čime je potvrđena valjanost korporacijske certifikacije prema standardu ISO 9001:2008.

Transfer za APIO proizvode (Centralni procesor APZ i ulazno izlazne jedinice APG) iz Španjolske i Finske u Hrvatsku je uspješno obavljen te je time cjelokupni APIO projekt završen. Projekt MMTel3.0 T-Com Njemačka je prva implementacija koja uzima u obzir potpunu zamjenu javne mreže (PSTN) s mrežom IMS a stručnjaci našeg centra su uključeni u razradu i integraciju rješenja. Započeo je i opsežni projekt modernizacije i proširenja mobilne mreže (MSC-S i MGw) za Al Madar u Libiji i u tijeku su pregovori za dodatne isporuke usluga.

Ostale informacije

Na Glavnoj skupštini Društva održanoj 20. svibnja 2010. godine donesena je odluka o isplati redovne dividende u iznosu od 20 kuna po dionici i izvanredne dividende u iznosu od 100 kuna po dionici. Dividenda je isplaćena 17. lipnja 2010. godine.

Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 30. lipnja 2010.)

	Broj dionica	Udio u tem. kapitalu %
Telefonaktiebolaget LM Ericsson	653.473	49,07
Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond	119.337	8,96
Zagrebačka banka d.d. / zbirni skrbnički račun za Unicredit Bank Austria AG	38.055	2,86
Societe Generale-Splitska banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond	34.982	2,63
Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski fond	30.615	2,30
Societe Generale-Splitska banka d.d. / AZ obvezni mirovinski fond	19.562	1,47
PBZ d.d. / zbirni skrbnički račun klijenta	14.706	1,10
Ericsson Nikola Tesla d.d.	13.650	1,03
PBZ d.d. / State Street račun klijenta	10.680	0,80
Societe Generale-Splitska banka d.d. / skrbnički račun	8.062	0,61
Ostali dioničari	388.528	29,17

Podaci o cijeni dionice u drugom tromjesečju:

Najviša (kn)	Najniža (kn)	Zadnja (kn)	Tržišna kap. (u mil. kn)
1.777	1.340	1.359,99	1.811,0

Ericsson Nikola Tesla d.d.
Krapinska 45
Zagreb

OIB: 84214771175
Matični broj: 03272699

Na temelju članka 407. do 410. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 88/08 i 146/08) direktor Društva Ericsson Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje

IZJAVU
Posloводства o odgovornosti

Financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja.

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2010. do 30.06.2010. godine daju istinit i vjeran prikaz financijske pozicije Društva i rezultata njegova poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim računovodstvenim standardima.

Direktor:

Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.





PRESS INFO
27.srpnja 2010.

Za dodatne informacije obratite se:

Snježana Bahtijari

Direktorica Kompanijskih komunikacija

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 ZAGREB

Tel.: + 385 1 365 4556

Mob.: +385 91 365 4556

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com

Orhideja Gjenero

Menadžer za odnose s investitorima

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: +385 1 365 4431

Mob.: +385 91 365 4431

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com

E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi:

<http://www.ericsson.com/hr>

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

BILANCA

stanje na dan

30.6.2010

iznosi u tisućama kn

Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodno razdoblje	Tekuće razdoblje
1	2	3	4
AKTIVA			
A) POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A NEUPLAĆENI KAPITAL	001		
B) DUGOTRAJNA IMOVINA	002	442.013	289.736
I. NEMATERIJALNA IMOVINA	003	4.425	3.875
II. MATERIJALNA IMOVINA	004	146.351	137.998
III. DUGOTRAJNA FINACIJSKA IMOVINA	005	6.923	6.938
IV. POTRAŽIVANJA	006	272.019	128.630
V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA	007	12.295	12.295
C) KRATKOTRAJNA IMOVINA	008	1.109.059	955.442
I. ZALIHE	009	24.059	26.049
II. POTRAŽIVANJA	010	549.192	458.941
III. KRATKOTRAJNA FINACIJSKA IMOVINA	011	120.873	162.813
IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI	012	414.935	307.639
D) PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I OBRAČUNATI PRIHODI	013	1.371	7.289
E) GUBITAK IZNAD KAPITALA	014		
F) UKUPNO AKTIVA	015	1.552.443	1.252.467
G) IZVANBILANČNI ZAPISI	016	249.209	190.954
PASIVA			
A) KAPITAL I REZERVE	017	1.200.223	1.001.820
I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL	018	133.165	133.165
II. KAPITALNE REZERVE	019		
III. REZERVE IZ DOBITI	020	37.379	37.379
IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE	021		
V. ZADRŽANA DOBIT	022	901.232	873.640
VI. PRENESENI GUBITAK	023		
VII. DOBIT POSLOVNE GODINE	024	128.447	
VIII. GUBITAK POSLOVNE GODINE	025		-42.364
IX. MANJINSKI INTERES	026		
B) REZERVIRANJA	027		
C) DUGOROČNE OBVEZE	028	10.091	8.931
D) KRATKOROČNE OBVEZE	029	194.829	119.991
E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA RAZDOBLJA	030	147.300	121.725
F) UKUPNO – PASIVA	031	1.552.443	1.252.467
G) IZVANBILANČNI ZAPISI	032	249.209	190.954
DODATAK BILANCI (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski izvještaj)			
KAPITAL I REZERVE			
1. Pripisano imateljima kapitala matice	033		
2. Pripisano manjinskom interesu	034		

RAČUN DOBITI I GUBITKA

za razdoblje

1.1.2010

do

30.6.2010

iznosi u tisućama kn

Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodno razdoblje		Tekuće razdoblje	
		Kumulativno	Tromjesečje	Kumulativno	Tromjesečje
1	2	3	4	5	6
I. POSLOVNI PRIHODI	035	624.882	325.728	626.067	319.952
1. Prihodi od prodaje	036	616.340	321.513	617.072	314.177
2. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i usluga	037				
3. Ostali poslovni prihodi	038	8.542	4.215	8.995	5.775
II. POSLOVNI RASHODI	039	619.915	332.325	680.066	401.814
1. Smanjenje vrijednosti zaliha nedovršene proizvodnje	040				0
2. Povećanje vrijednosti zaliha nedovršene proizvodnje	041	207	15.480	3.461	8.577
3. Materijalni troškovi	042	361.487	210.311	307.658	157.436
4. Troškovi osoblja	043	212.704	110.026	205.638	102.996
5. Amortizacija	044	32.224	16.139	28.744	13.993
6. Ostali troškovi	045	10.023	7.345	10.220	5.848
7. Vrijednosno usklađivanje	046	2.170	3.315	131.040	129.891
8. Rezerviranja	047				
9. Ostali poslovni rashodi	048	1.514	669	227	227
III. FINANIJSKI PRIHODI	049	41.646	25.071	18.533	9.344
1. Kamate, tečajne razlike, dividende i slični prihodi iz odnosa s povezanim poduzetnicima	050				
2. Kamate, tečajne razlike, dividende, slični prihodi iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima i drugim osobama	051	26.271	9.572	12.759	6.419
3. Dio prihoda od pridruženih poduzetnika i sudjelujućih interesa	052				
4. Nerealizirani dobici (prihodi)	053				
5. Ostali finansijski prihodi	054	15.375	15.499	5.774	2.925
IV. FINANIJSKI RASHODI	055	3.102	28.719	6.898	3.352
1. Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi s povezanim poduzetnicima	056				
2. Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima i drugim osobama	057	511	28.719	6.898	3.352
3. Nerealizirani gubici (rashodi) finansijske imovine	058				
4. Ostali finansijski rashodi	059	2.591			
V. IZVANREDNI - OSTALI PRIHODI	060				
VI. IZVANREDNI - OSTALI RASHODI	061				
VII. UKUPNI PRIHODI	062	666.528	350.799	644.600	329.296
VIII. UKUPNI RASHODI	063	623.017	361.044	686.964	405.166
IX. DOBIT PRIJE OPOREZIVANJA	064	43.511			
X. GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA	065		-10.245	-42.364	-75.870
XI. POREZ NA DOBIT	066	8.702	2.049		
XII. DOBIT RAZDOBLJA	067	34.809			
XIII. GUBITAK RAZDOBLJA	068		-8.196	-42.364	-75.870
DODATAK RDG-u (popunjavanje poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji finansijski izvještaj)					
XIV.* DOBIT PRIPISANA IMATELJIMA KAPITALA MATICE	069				
XV.* DOBIT PRIPISANA MANJINSKOM INTERESU	070				
XVI.* GUBITAK PRIPISAN IMATELJIMA KAPITALA MATICE	071				
XVII.* GUBITAK PRIPISAN MANJINSKOM INTERESU	072				

IZVJEŠTAJ O NOVČANOM TIJEKU - Indirektna metoda

u razdoblju 1.1.2010 do 30.6.2010

iznosi u tisućama kn

Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodno razdoblje	Tekuće razdoblje
1	2	3	4
NOVČANI TIJEK OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI			
1. Dobit prije poreza	073	43.511	-42.364
2. Amortizacija	074	32.224	28.744
3. Povećanje obveza	075		
4. Smanjenje potraživanja	076	32.133	214.948
5. Smanjenje zaliha	077	2.197	
6. Ostalo povećanje novčanog tijeka	078		2.122
I. Ukupno povećanje novčanog tijeka od poslovnih aktivnosti	079	119.077	203.450
1. Smanjenje obveza	080	30.869	100.641
2. Povećanje potraživanja	081		
3. Povećanje zaliha	082		1.990
4. Ostalo smanjenje novčanog tijeka	083	9.299	1.372
II. Ukupno smanjenje novčanog tijeka od poslovnih aktivnosti	084	49.180	104.003
A1) NETO POVEĆANJE NOVČANOG TIJEKA OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI	085	69.897	99.447
A2) NETO SMANJENJE NOVČANOG TIJEKA OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI	086		
NOVČANI TIJEK OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI			
1. Novčani primici od prodaje dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	087	62	28
2. Novčani primici od prodaje vlasničkih i dužničkih instrumenata	088		
3. Novčani primici od kamata	089	20.390	12.759
4. Novčani primici od dividendi	090		
5. Ostali novčani primici od investicijskih aktivnosti	091	33	
III. Ukupno novčani primici od investicijskih aktivnosti	092	20.485	12.787
1. Novčani izdaci za kupnju dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	093	36.207	19.853
2. Novčani izdaci za stjecanje vlasničkih i dužničkih financijskih instrumenata	094	680	40.584
3. Ostali novčani izdaci od investicijskih aktivnosti	095		
IV. Ukupno novčani izdaci od investicijskih aktivnosti	096	36.887	60.437
B1) NETO POVEĆANJE NOVČANOG TIJEKA OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI	097		
B2) NETO SMANJENJE NOVČANOG TIJEKA OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI	098	16.402	47.650
NOVČANI TIJEK OD FINACIJSKIH AKTIVNOSTI			
1. Novčani primici od izdavanja vlasničkih i dužničkih financijskih instrumenata	099		
2. Novčani primici od glavnice kredita, zadužnica, pozajmica i drugih posudbi	100		
3. Ostali primici od financijskih aktivnosti	101		
V. Ukupno novčani primici od financijskih aktivnosti	102	0	0
1. Novčani izdaci za otplatu glavnice kredita i obveznica	103	1.016	917
2. Novčani izdaci za isplatu dividendi	104	91.758	158.160
3. Novčani izdaci za financijski najam	105		16
4. Novčani izdaci za otkup vlastitih dionica	106	11.380	
5. Ostali novčani izdaci od financijskih aktivnosti	107		
VI. Ukupno novčani izdaci od financijskih aktivnosti	108	104.154	159.093
C1) NETO POVEĆANJE NOVČANOG TIJEKA OD FINACIJSKIH AKTIVNOSTI	109		
C2) NETO SMANJENJE NOVČANOG TIJEKA OD FINACIJSKIH AKTIVNOSTI	110	104.154	159.093
Ukupno povećanje novčanog tijeka	111		
Ukupno smanjenje novčanog tijeka	112	50.659	107.296
Novac i novčani ekvivalenti na početku razdoblja	113	318.303	414.935
Povećanje novca i novčanih ekvivalenata	114		
Smanjenje novca i novčanih ekvivalenata	115	50.659	107.296
Novac i novčani ekvivalenti na kraju razdoblja	116	267.644	307.639

IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA KAPITALA

od 1.1.2010 do 30.6.2010

iznosi u tisućama kn

Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodno razdoblje	Povećanje	Smanjenje	Tekuće razdoblje
1	2	31.12. prethodne godine		3	4
1. Upisani kapital	117	133.165			133.165
2. Kapitalne rezerve	118				0
3. Rezerve iz dobiti	119	37.379			37.379
4. Zadržana dobit ili preneseni gubitak	120	901.232	130.568	158.160	873.640
5. Dobit ili gubitak tekuće godine	121	128.447	0	170.811	-42.364
6. Revalorizacija dugotrajne materijalne imovine	122				0
7. Revalorizacija nematerijalne imovine	123				0
8. Revalorizacija financijske imovine raspoložive za prodaju	124				0
9. Ostala revalorizacija	125				0
10. Tečajne razlike s naslova neto ulaganja u inozemno poslovanje	126				0
11. Tekući i odgođeni porezi (dio)	127				0
12. Zaštita novčanog tijeka	128				0
13. Promjene računovodstvenih politika	129				0
14. Ispravak značajnih pogrešaka prethodnog razdoblja	130				0
15. Ostale promjene kapitala	131				0
16. Ukupno povećanje ili smanjenje kapitala	132	1.200.223	130.568	328.971	1.001.820
16a. Pripisano imateljima kapitala matice	133				
16b. Pripisano manjinskom interesu	134				